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nota Vragen van het lid Vermeer (BBB) over btw-teruggave

aan consumenten

Aanleiding
Het lid Vermeer (BBB) heeft op 21 augustus 2024 schriftelijke vragen gesteld over

de btw-teruggave aan internationale reizigers die woonachtig zijn buiten de EU,

mede in vervolg op de beantwoording van eerdere Kamervragen (bijlage 2).

Gaat u (stas FB) akkoord met de verzending van de brief en de
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beantwoording zoals opgenomen in bijlage 1?

Zo ja, dan verzoeken wij u de bijgevoegde Kamerbrief te ondertekenen.

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende i,
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen

worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Beslispunten

Kernpunten
e In juni 2024 heeft het lid Vermeer vragen gesteld over een eventuele

digitalisering van het proces rond de teruggaaf van btw aan reizigers van

buiten de EU (niet-EU reizigers) die in Nederland gekochte goederen in

hun persoonlijke bagage meenemen naar een bestemming buiten de EU.

Met het oog op die teruggaaf past een Nederlandse winkelier achteraf

(nadat de niet-EU reiziger Nederland en de EU heeft verlaten) het btw-

nultarief toe, mits aan de voorwaarden is voldaan.

In een recente uitspraak heeft Rechtbank Gelderland beslist dat de

winkelier niet verplicht is om aan een dergelijke teruggaaf van btw mee te

werken en dat de niet-EU reiziger de btw i.c. niet terug krijgt.
Naar aanleiding daarvan worden nu vragen gesteld over de relatie tussen

de nationale- en EU wet- en regelgeving, de interpretatie van de EU btw-

richtlijn en de rol van winkeliers en de Belastingdienst bij het faciliteren

van de btw-teruggaaf.
De beantwoording gaat in op de voorwaarden waaronder een winkelier het

btw-nultarief kan toepassen en de wijze waarop de teruggaaf van btw aan

de niet-EU reiziger plaatsvindt.

Uiteengezet wordt dat de Nederlandse wet- en regelgeving gebaseerd is

op en in lijn is met de EU btw-richtlijn.

Aangegeven wordt waarom de teruggaaf van btw nadine via de

winkelier (of een intermediair) verloopt, dat de winkelier niet tot

medewerking daaraan kan worden verplicht en dat de Belastingdienst niet

rechtstreeks btw kan teruggeven aan de niet-EU reiziger.
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Bijlagen
1. Beantwoording Kamer-

vragen

2. Eerdere beantwoording
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e Omdat de Nederlandse wet- en regelgeving en de toepassing daarvan

conform de EU btw-richtlijn zijn is het niet nodig om de Europese <
Commissie daarover om verduidelijking te vragen.

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Het lid Vermeer heeft eerder Kamervragen gesteld over de btw-teruggave aan {
niet-EU reizigers.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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